Mpoaaxka
KOTTeAX 244.6 M2 Ha y4yacTKe 8.27 corT.

CaparTos,

r CapaToB, y/1 3eneHooCTpoOBCKag, ABNg 54

« P13 600 000




NYYLWEE NPEOJTOXXEHWE!

3KOJIOTMYHbIV OOM-CPYE A4 APYYXKHOW CEMbM

B panioHe lNepuHaTanbHOro LeHTpa

XapaKTepucTmka gomMa:

- YA0o6HOe pacrnonoXeHue, KpyrinoroaonyHbiv nogbess no
achanbTUPOBaHHOM fopore, Ao LeHTpa 20 MUHYT Ha aBToMobune
- Mnowanb 244,6 KB.M.

- Jom nocTpoeH B 2015 roay, MCNonb3oBarinMch GpeBHa BbICOKOMN
MIOTHOCTU, YTO 06ecneyYmnT A0NrOBEYHOCTb MOCTPOMKM

- Bce KOMMYHMKaLMK LLleHTpallbHble: KaHanmsauma, 7/
A

2M1eKTpocHabXeHre 1 BoJoCHabXeHue. V4 /;/ / /
W /i fu/ v 11

- MoXkapHasa 1 oxpaHHasa cUrHanmM3aumm obecrnedyaT NOMHYO
6e30MacHoOCTb

- CoenaH peMOHT: yCTaHOBAEH ABYXKOHTYPHbIM Mra30BbIM KOTeN C
ONCTaHUMOHHBbIM 3M1EKTPOHHbLIM yrnpaBneHnem. NMJTATA 3ATA3 B
3UMHUN MEPUOL MAKCUMYM 4 000 PYBJIEWN. . Heckonbko
CNIUTCUCTEM, Ba CaHy3/1a Ha NEePBOM M BTOPOM 3Ta)Kax

XapaKTepUCTMKa 3e€MeNbHOro y4acTKa:

- naowanb 8,27 CoOToK

- YYACTOK POBHbIM, MPAMOYFofibHOM GOpPMbI

- OropoxkeH 3abopoM 13 MPobdANCTa, yCTaHOBMEHbI Pa3aBUMKHbIe
BOpOTa Ha nysibTe.

- EcTb MecTO 418 NapKOBKU 3-4 aBTOMOBUMIEN U XO3AMNCTBEHHbIX
MocTpoek

oM 13 cpy6ba - 370 Ny4YLLKiN BapuMaHT Aa9 KOMPOPTHOro
MPOXXMBaHUA 6OMbLLOW APYXHOM CeMbW B rapMOoHKMK C Npupoaon!
tOpunanyeckme MOMeHTbI:

[OM U 3eMefbHblN y4acTOK B COGCTBEHHOCTU, MoaXoamT nog ftobble
BUAObl pacyeTa. Bo3aMorxkHa npofayka B MnoTeky. OAuH B3POC/bliA
cobCcTBEHHMK. B cobcTBeHHOCTUM Gonee 5 neT.

oM 13 cpyba - 3TO NyYLLMIN BapUMaHT UMb AN KOMPOPTHOro
MPOXXMBaHUA 6OMbLLOW OPYXXHOW CEMbW B FAPMOHKMK C MPUPOO0N.
3BOHWTE, AOTOBOPUMCS O MPOCMOTpe B yaobHoe ana Bac Bpemal




Tun o6bekTa: KOTTEemMK
O6Lwaga nnowanb: 244.6 M2
KonuuecTBo aTarkew: 2

oo nocTponkum: 2015

Tun ydacTka: UXKC

Oyuw: B pomMe

KonwnyecTtBo koMHaT: 10
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Tun noma: pepeBAHHbIN
MNnowanb yyacTka: 8.27 coT.
NooBanbHOE MOMeLLeHME: HET
MaTepwman cTteH: bpeBHO
CaHy3en: B pomMe

Ypo6cTtBa: B pome
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nnowaae 2 staxa = 1237 awm

nnowaas 13araxa = 120,9 ks m . ofwan nnowage goma = 244.6 xa.u.
obwan nnowans foma = 2446 ka.m
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5 L n n 4 nnowaas 1 aTaxa = 120,9 ks.m.
u o v - o6was nnowaas Aoma = 244,6 k8.M.
nnowaas 1 ataxa = 120,9 ke ™.
obuias nnowaas aoma = 244,6 ke.m. " ;
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